
GPS ロガー ロールオーバー対策 「GPS ⽇付修正」ソフトのインストール⽅法 

 

 

 

(ご使⽤のブラウザが InternetExplorer、Egde の場
合) 
「ダウンロード↓」をクリックしてください。 
操作の選択画⾯が表⽰されるので「保存」を選んでくださ
い 
画⾯下部にダウンロード終了のメッセージが表⽰されたら
「フォルダーを開く」を選んでください。 

 

 

(ご使⽤のブラウザが Chrome の場合) 
「ダウンロード↓」をクリックしてください。 
ダウンロード終了後、画⾯下部に表⽰される「GPS ⽇付
修正.zip」を右クリックして「フォルダを開く」を選んでくださ
い。 

  

 

(ここから Chrome・InternetExplorer 共通) 
開いた画⾯から「GPS ⽇付修正.zip」をダブルクリックして
ください。 
表⽰された「GPS ⽇付修正.exe」を右クリックし「コピー」
を選んでください。 

 

  

デスクトップ上の「運⾏解析」アイコンを右クリックし「ファイ
ルの場所を開く」を選んでください。 
開いた「運⾏解析」のフォルダ内で右クリックし「貼り付け」
を選んでください。 

  

 

貼り付けた「GPS ⽇付修正.exe」を右クリックし「コピー」
を選んでください 
その後、デスクトップで右クリックし「ショートカットの貼り付
け」を選んでください 

 



GPS ロガー ロールオーバー対策 「GPS ⽇付修正」ソフトの使⽤⽅法 

 

ショートカットをダブルクリックすると起動します 

 

 

(Windows8 と Windows10) 
セキュリティの警告画⾯が表⽰された場合は「詳細情
報」をクリックしてください。 
その後「実⾏」をクリックしてください 

 

(Windows7) 
セキュリティの警告画⾯が表⽰された場合は「このファ
イルを開く前に常に警告する」のチェックを外し、「実
⾏」をクリックしてください。 

  

ホスティング使⽤の場合は、その表⽰がされます 

 

取込まれたデータを１ヵ⽉ごとに処理するので年⽉を
指定し、「開始」を押してください 

  

 

 

処理が終了するとそのメッセージが表⽰されます。 
 
処理を⾏うのが 2019 年 5 ⽉以降の場合、「読込年
⽉」を切り替えながら 2019 年 4 ⽉までの全ての⽉で
修正処理を⾏ってください。 
運⾏解析のアップデートを⾏っている場合、全ての⽉
で 1 回ずつ処理を⾏えば 2 回⽬は必要ありません。 
 
処理終了後に「閉じる」を押してください 
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